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Q1. The aims of this course were clear to me

Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 53 Strongly Agree 5 38.5% | |
0,
Median Response 5 Agree 7 53.8%
o Moderately Agree 1 7.7%
Standard Deviation 6 Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25 50 75 100
Q2. I was given helpful feedback on how | was going in the course
Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 5 Strongly Agree 4 30.8% | |
0,
Median Response 5 Agree 6 46.2%
o Moderately Agree 2  15.4%
Standard Deviation 9 Moderately Disagree 1 7.7%
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  92% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25| 50 75 100]
Q3. The course was challenging and interesting
Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 59 Strongly Agree 12 92.3%
0,
Median Response 6 Agree ! 1.7% -—1
o Moderately Agree 0 0% |
Standard Deviation 3 Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25| 50 75 100
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Q4. The course provided effective opportunities for active student participation in learning activities

Q5.

Q6.

Q7.

Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 59 Strongly Agree 12 92.3%
0,
Median Response 6 Agree L 1.7% -—1
o Moderately Agree 0 0% |
Standard Deviation 3 Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25 50 75 100
The course was effective for developing my thinking skills (e.g. critical analysis, problem solving).
Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 59 Strongly Agree 11 84.6%
0,
Median Response 6 Agree 2 154% —I
o Moderately Agree 0 0% |
Standard Deviation 4 Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25 50 75 100
| was provided with clear information about the assessment requirements for this course.
Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 52 Strongly Agree 5 38.5%
Median Response 5 Agree 5 38.5%
o Moderately Agree 3 23.1%
Standard Deviation .8 Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25 50 75 100
The assessment methods and tasks in this course were appropriate given the course aims
Statistic Response Distribution CountPercent
Mean Response 55 Strongly Agree 7 53.8% | |
0,
Median Response 6 Agree 5 38.5%
o Moderately Agree 1 7.7%
Standard Deviation x Moderately Disagree 0 0% |
No. Valid Responses 13 Disagree 0 0%
% Broad Agreement  100% Strongly Disagree 0 0% |
N/A 0 0%
0 25 50 75 100]
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Q8.

Statistic

Mean Response
Median Response
Standard Deviation
No. Valid Responses
% Broad Agreement

Qo.

Statistic

o O O o

0%

Mean Response
Median Response
Standard Deviation
No. Valid Responses
% Broad Agreement

o O O o

0%

Q10. Overall, | was satisfied with the quality of this course

Statistic

Mean Response
Median Response
Standard Deviation
No. Valid Responses
% Broad Agreement

5.7
6
.5
13

100%

Response Distribution CountPercent
Strongly Agree 0 0%
Agree 0 0%
Moderately Agree 0 0%
Moderately Disagree 0 0%
Disagree 0 0%
Strongly Disagree 0 0%
N/A 0 0%
25 50 75 100
Response Distribution CountPercent
Strongly Agree 0 0%
Agree 0 0%
Moderately Agree 0 0%
Moderately Disagree 0 0%
Disagree 0 0%
Strongly Disagree 0 0%
N/A 0 0%
25 50 75 100

Response Distribution CountPercent
Strongly Agree 9 69.2%
Agree 4 30.8%
Moderately Agree 0 0%
Moderately Disagree 0 0%
Disagree 0 0%
Strongly Disagree 0 0%
N/A 0 0%
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